
令和７年３月定例教育委員会 会議録 

 

 

1 開催期日  令和７年３月２６日（水） 

        開会  午後 １時２７分 

        閉会  午後 ２時３４分 

 

２ 開催場所  役場 ２階 ２０１会議室 

 

３ 出席者名  教育長                    大 間 順 子 

委 員（教育長職務代理者） 大  家 志 夫 

        委 員            小 林 由紀子 

委 員               山 崎 与志雄 

委 員               小  豆 竹 志 

 

        局 長           松 尾 美 樹 

        次 長           牛 谷 政 樹 

係 長            朝 倉 恵 子 

 

       

 

４ 議  件  

議案第３号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校スクールサポートスタッフ〉)の 

任命について 

議案第４号  会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校図書支援員〉)の任命について 

   議案第５号  会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校英語教育支援員〉)の任命について 

   議案第６号  会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校校務員〉)の任命について 

議案第７号  会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)の任命について 

議案第８号  学校支援員(小中学校 ICT教育支援員)の業務委託について 

議案第９号  穴水町立公民館長の任命について 

議案第１０号  穴水町立図書館長の任命について 

議案第１１号 穴水町さわやか交流館長の任命について 

議案第１２号 穴水町立公民館地域担当主事の任命について 

議案第１３号 会計年度任用職員(穴水町立公民館職員)の任命について 

議案第１４号 会計年度任用職員(穴水町立図書館司書)の任命について 

議案第１５号 穴水町教育委員会の事務部局職員の異動について 

 

報告第２号  令和７年度教育費について 

報告第３号  令和６年度穴水町教育委員会活動報告について 

 

 



５ 議事の経過について 

  教育長から、公立高校一般入試についての報告、３校の卒業証書授与式についての報告があり、前会議

録の承認を得た後、会議録署名員に山崎委員及び小豆委員を指名し、承認されました。 

  審議に入り、議案第３号から議案第１５号並びに報告第２号から報告第３号について説明があり、質疑

応答が行われ、了承並びに承認されました。 

  次に、４月の定例教育委員会の開催期日を４月２４日（木）午後１時３０分と決め、閉会しました。 

 

 

 

 

 

＊ 主な質疑・応答等について 

 

 

 

３月 定例教育委員会議事録 

 

 

－ 教育長報告 － 

  皆さんには、お忙しい中、この会に来ていただいて貴重なご意見をいただき、そして学校関係におい

ては例年通りに対応していただいたこと、心より感謝申し上げます。 

そして先日の卒業式に関しても、皆さんに見守っていただく中に、穴水中学校は４０名、向洋小学校

は７名、穴水小学校は３２名が意気揚々と卒業していきました。おかげさまで子どもたちは順調に成長

していると思います。 

令和７年度は穴水小中学校で２６０名になる予定でございます。その中で皆さんにご意見をいただく

ことが出てくることかと思います。穴水小学校は児童が４～５人戻ってきました。戻ってきても前のよ

うな生活ができるかは分かりませんが、何とか支えていきたいと思います。それから向洋に関しては、

元々児童数減で３３人ということになりました。２６０人と申しましたが大体被災しようがどうしよう

が行く末このくらいの児童生徒数になるかなという予想の下で現在を迎えております。 

それでは報告させていただきます。    

３月１１日（火）１２日（水）に公立高校一般入試がありました。３月１４日（金）に穴水中学校の

卒業式があり４０名が無事卒業証書を手にしました。（途中省略）そしてこの４０名に関しては、全員

高等学校進学です。３月１７日（月）穴水小学校３２名の児童が無事卒業し、涙を流す子どもも多かっ

たと報告を受けています。（途中省略）３月１８日（火）向洋小学校は体育館の修理が間に合わずラン

チルームで保護者の皆さんにもご理解をいただいて卒業式を行い、７名無事卒業しました。３月１９日

（水）公立高校の合否発表で、（途中省略）４０名全員進学しました。穴水高校は２１名、七尾高校は

５名ということで、あとは被災もあったりして金沢方面に行ったり、部活動でキャリアを高めたいとい

うことで金沢の高等学校を選択していきました。以上です。 

 

 

 



－ 議事 － 

 

教 育 長  それでは、５番議事をお願いします。 

 

松 尾 局 長  議案が１３件、全て人事案件になります。また報告が２件ございます。 

（議案説明） 

 

教 育 長  皆さん、ご意見やご質問、訂正などがございましたらお願いします。 

 

大 家 委 員  当初予算についてなんですが、子どもたちの学校給食は穴水町のお金で無償化ということな

んですが、共同調理場の運営事業費の中には給食費が入っているのですか。 

 

松 尾 局 長   はい。主にハーベストネクストに委託しております人件費の他、高騰しております賄材料費 

に加え、老朽化した備品や食器などを数年に一度買い換えるなど、費用がかかっております。 

 

      （詳細説明） 

 

大 家 委 員  穴水町は約１億円のお金で学校給食を運営しているということですが、今、国が学校給食の 

無償化を謳っていますが、そうすると町の負担は減るということでしょうか。 

 

教 育 長  そうなります、大変助かることになります。 

 

大 家 委 員  令和７年度の災害復旧費の６億円はほとんど穴水小学校に使われるということですが、 

向洋小学校の体育館の修繕費は含まれていないのですか。 

 

松 尾 局 長   向洋小学校の体育館の修繕費は令和６年度の災害復旧費に含まれていますので令和７年度の 

災害復旧費には含まれていません。 

 

      （詳細説明） 

 

牛 谷 次 長  続きましてその他でございます。まず「いじめ・不登校について」になります。 

       朝倉さんお願いします。 

 

朝 倉 係 長  （詳細説明） 

 

教 育 長  これに関しまして、何かご質問はございますか。 

 

大 家 委 員  ３月の穴水小学校の卒業式には６年生全員が参加したのですか。 

 

教 育 長  全員出席いたしました。ほか、いかがでしょうか。では続いてお願いいたします。 

 



牛 谷 次 長  「教職員の定期異動」についてでございます。 

 

松 尾 局 長 （詳細説明） 

 

教 育 長  よろしいでしょうか。では続いてお願いいたします。 

 

牛 谷 次 長  続きまして「令和７年度町立小中学校の入学式の出席等」についてでございます。 

       

松 尾 局 長 （詳細説明） 

 

      （日程調整） 

 

牛 谷 次 長  続きまして「県市町教育委員会連合会の定期総会」についてでございます。 

 

松 尾 局 長 （詳細説明） 

 

教 育 長  よろしいでしょうか。では続いてお願いいたします。 

 

牛 谷 次 長  続きまして４月の行事予定になります。 

 

      （詳細説明） 

 

教 育 長  よろしいでしょうか。では、（６）お願いします。 

 

牛 谷 次 長  それでは次回の定例教育委員会の日程についてでございますが、４月２２日の火曜日の午前 

もしくは、２４日木曜日の午前、午後という提案をさせていただきたいのですが、皆様のご 

都合はいかがでしょうか。 

 

      （日程調整） 

 

教 育 長  では次回定例教育委員会は、４月２４日（木）午後１時３０分から行います。 

       よろしくお願いいたします。 

他にご意見やご質問などございましたらお願いします。 

       

大 家 委 員  総合教育会議はいつ開かれる予定でしょうか。 

 

松 尾 局 長  ６月の議会定例会開催前の５月に総合教育会議を開きたいと考えています。 

 

教 育 長  ほかにありますか。 

 



大 家 委 員  中学校の卒業式には小学校の校長先生が参加されるなど、交流がありましたが、来年度から 

復活させてみてはいかがでしょうか。 

 

教 育 長  校長会で諮ってみます。 

 

教 育 長  他にご意見やご質問などありませんか。 

 

全   員  ありません。 

 

教 育 長  ありがとうございます。 

以上で、定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。 

                                           以 上 
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